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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_646326.htm 一、单项选择题(下列每小题备

选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题共25分，

每小题1分。多选、错选、不选均不得分。)第 1 题 对于财务

关系的表述，下列不正确的是（ ）。A.企业与受资者的财务

关系体现所有权性质的投资与受资的关系B.企业与政府间的

财务关系体现为强制和无偿的分配关系C.企业与职工之间的

财务关系属于债务与债权关系D.企业与债权人之间的财务关

系属于债务与债权关系【正确答案】： C【参考解析】： 企

业与受资者的财务关系体现所有权性质的投资与受资的关系

，企业与政府间的财务关系体现为强制和无偿的分配关系，

企业与债权人之间的财务关系属于债务与债权关系，所以

，abd正确.而企业与职工之间的财务关系体现的是职工个人

和集体在劳动成果上的分配关系，所以c不对。第 2 题 在采用

间接法将净利润调节为经营活动的现金流量时，下列各调整

项目中，属于调减项目是( )。A.存货的减少B.递延税款贷项C.

预提费用的增加D.待摊费用的增加【正确答案】： D【参考

解析】： 待摊费用的增加属于调减项目。见教材440页表格。

第 3 题 下列属于弹性成本预算编制的方法，计算工作量较大

，但便于预算的控制和考核的是（ ）。A.公式法B.列表法C.

百分比法D.因素法【正确答案】： B【参考解析】： 弹性成

本预算编制的方法主要有公式法、列表法和图示法，其中列

表法可以直接从表中查得各种业务量下的成本预算，便于预

算的控制和考核，但这种方法工作量较大。第 4 题 相对于股



票投资而言，下列项目 中能够揭示债券投资特点的是（ ）

。A.无法事先预知投资收益水平B.投资收益率的稳定性较

强C.投资收益率比较高D.投资风险较大【正确答案】： B【

参考解析】： 债券投资具有以下特点：投资期限方面(债券有

到期日，投资时应考虑期限的影响).权利义务方面(从投资的

权利来说，在各种证券投资方式中，债券投资者的权利最小

，无权参与企业的经营 管理).收益与风险方面(债券投资收益

通常是事前预定的，收益率通常不及股票高，但具有较强的

稳 定性，投资风险较小)。第 5 题 甲企业2000年12月购入管理

用固定资产，购置成本为5000万元，预计使用年限为10年，

预计净残值为零，采用平均年限法计提折旧。2004年年末，

甲企业对该项管理用固定资产进行的减值测试表明，其可收

回金额为2400万元。2006年年末，该项固定资产的可收回金

额为2050万元，假定计提或转回固定资产减值准备不影响固

定资产的预计使用年限和净残值。2006年12月31日计提或转

回(转回时用负号)固定资产减值准备计入营业外支出的金额

为( )万元。A.-400B.-450C.-600D.-200【正确答案】： A【参考

解析】： 2004年12月31日计提减值准备前固定资产账面价

值=5000-5000÷10×4=3000(万元)。因此应计提减值准

备=3000-2400=600(万元)。2006年12月31日计提或转回减值准

备前固定资产账面价值=5000-(5000÷10×4 2400÷6

×2)-600=1600(万元)，2006年12月31日不考虑减值准备因素情

况下固定资产的账面价值=5000-5000×6/10=2000(万元)。2006

年12月31日该项固定资产的可收回金额为2050万元，所以固

定资产减值准备转回时应冲减营业外支出的金

额=2000-1600=400(万元)。第 6 题 内部控制的核心是（ ）。A.



成本控制B.利润控制C.财务控制D.收入控制【正确答案】： C

【参考解析】： 财务控制是内部控制的一个重要组成部分，

是内部控制的核心，是内部控制在资金和价值方面的体现。

第 7 题 将投资区分为直接投资和间接投资所依据的分类标志

是（ ）。A.投资行为的介入程度B.投资的对象C.投资的方

向D.投资的领域【正确答案】： A【参考解析】： 本题的主

要考核点是投资的分类。按照投资行为介入程度，投资可以

分为直接投资和间接投资.按照投资的方向不同，投资可以分

为对内投资和对外投资.按照投入的领域不同，投资可以分为

生产性投资和非生产性投资。第 8 题 下列关于普通股筹资的

说法不正确的是（ ）。A.筹资风险大B.能增加公司的信誉C.

筹资限制较少D.容易分散控制权【正确答案】： A【参考解

析】： 由于普通股没有固定到期日，不用支付固定的股利，

此种筹资实际上不存在不能偿付的风险，因此普通股的筹资

风险小，投资风险大。第 9 题 信用成本中不包括（ ）。A.现

金折扣B.应收账款机会成本C.收账费用D.坏账损失【正确答

案】： A【参考解析】： 现金折扣属于计算信用成本前收益

时需要考虑的项目，不属于信用成本。第 10 题 一项600万元

的借款，借款期3年，年利率为10%，若每半年复利一次，则

年实际和率为（ ）。A.10%B.5%C.10.25%D.10.75%【正确答案

】： C【参考解析】： 根据实际利率的名义利率之间关系式

：i= =10.25% 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


